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Lehrgangsverabschiedungen bei der IHK Nordschwarzwald im Bereich Höhere Berufsbildung in der IHK-Geschäftsstelle Nagold 

„Sie haben eine anspruchsvolle Weiterbildung erfolgreich abgeschlossen und stellen damit ihr Können und ihre Fachkompetenz unter Beweis. Sie sind nicht nur hervorragend weitergebildet, sondern auch bereit, ihre Fähigkeiten in verschiedenen Wirtschaftsbereichen einzusetzen“, so Lucienne Reichardt, Produktmanagement der IHK Nordschwarzwald in Ihrem Grußwort an die Absolventinnen und Absolventen bei der feierlichen Verabschiedung im Bildungszentrum Nagold der IHK Nordschwarzwald.

Reichardt würdigte damit die herausragenden Absolventinnen und Absolventen der höheren Berufsausbildung im Rahmen der Deutschen Qualifikationsrahmen (DQR) Stufen 6 (Bachelorniveau) und 7 (Masterniveau). Die Veranstaltung, die im Zeichen der Leistung und des Engagements stand, galt den Absolventinnen und Absolventen der Fortbildungsabschlüsse Geprüfter Meister Vernetzte Industrie – Bachelor Professional in Smart Industry (IHK), Geprüfter Bilanzbuchhalter – Bachelor Professional in Bilanzbuchhaltung (IHK) und Geprüfter Betriebswirt (m/w/d) – Master Professional in Business Management.

Bei der Feierlichkeit, die von den engagierten Dozenten begleitet wurde, erhielten die Absolvent:innen von den IHK-Produktmanager:innen Lucienne Reichardt, Heike Bergner und Edelbert Dorner ihre Zeugnisse, Urkunden und Meisterbriefe. Die IHK Nordschwarzwald zeigt sich sehr stolz auf diese nun hochqualifizierten Fachkräfte und übermittelt herzliche Glückwünsche für ihren Erfolg auf dem weiteren beruflichen Weg. „Sie stehen nun vor vielfältigen Karrieremöglichkeiten und sind bestens vorbereitet, die kommenden Herausforderungen in der regionalen Wirtschaft anzunehmen“, schloss Reichardt.

Die IHK Nordschwarzwald gratuliert allen Absolvent:innen herzlich zu ihrem Abschluss und sieht mit Freude ihrem Beitrag zur Stärkung der regionalen Wirtschaft entgegen.

Weitere Informationen erhalten Interessenten im IHK-Zentrum für Weiterbildung in Nagold, Frau Heike Bergner, Telefon 07452 9301-23, E-Mail bergner@pforzheim.ihk.de und Herr Edelbert Dorner, Telefon 07452 9301-14, E-Mail dorner@pforzheim.ihk.de sowie in Freudenstadt, Frau Lucienne Reichardt, Tel. 07441 86052-23, E-Mail reichardt@pforzheim.ihk.de oder im Internet unter www.ihk.de/nordschwarzwald 
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Die Absolvent:innen des Fortbildungsabschlusses Betriebswirt (m/w/d). 1.v.l.: IHK-Produktmanagerin Lucienne Reichardt, 2.v.r.: Dozent Markus Nast.
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Die Absolvent:innen des Fortbildungsabschlusses Bilanzbuchhalter (m/w/d). 1.v.l.: IHK-Produktmanagerin Heike Bergner.
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Die Absolvent:innen des Fortbildungsabschlusses Meister Vernetzte Industrie (m/w/d) 2.v.l.: Dozent Patrick Walz, 4.v.r.: Dozent Marius Goll, 3.v.r.: Dozent Philipp Müller, 2.v.r:  Dozent Stefan Tiede, 1.v.r.: Produktmanager Edelbert Dorner.
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